

Πλημμύρες στη Γερμανία: «Ελάχιστες πιθανότητες» για επιζώντες



Ελάχιστες είναι οι πιθανότητες να βρεθούν επιζώντες στις πληγείσες από τις πλημμύρες περιοχές στη δυτική Γερμανία, σύμφωνα με την αντιπρόεδρο του Οργανισμού Τεχνικής Βοήθειας (THW) της χώρας.

Οι νεκροί στη Γερμανία ανέρχονται πλέον σε 170, ενώ άλλοι τόσοι είναι οι αγνοούμενοι μόνο στην περιοχή Αρβάλερ της Ρηνανίας - Παλατινάτου. Συνολικά, περισσότεροι από 40.000 άνθρωποι εκτιμάται ότι έχουν πληγεί από τις συνέπειες της θεομηνίας.

«Αυτή τη στιγμή αναζητούμε αγνοούμενους, καθαρίζοντας δρόμους και αντλώντας νερό από υπόγεια. Σε αυτό το σημείο ωστόσο είναι δυστυχώς πολύ πιθανό να ανασύρουμε μόνο σορούς, όχι να σώσουμε ανθρώπους», δήλωσε στην Frankfurter Allgemeine Zeitung η αντιπρόεδρος του THW Ζαμπίνε Λάκνερ, συμβουλευόντας ταυτόχρονα «να μην βιαστούμε για την απόδοση ευθυνών», ειδικά σε ό,τι αφορά το εάν ένα διαφορετικό σύστημα έγκαιρης προειδοποίησης θα μπορούσε να είχε σώσει περισσότερους.

Οι νεκροί στη Γερμανία ανέρχονται πλέον σε 170, ενώ άλλοι τόσοι είναι οι αγνοούμενοι μόνο στην περιοχή Αρβάλερ της Ρηνανίας - Παλατινάτου.

«Ασφαλώς θα πρέπει να δουλέψουμε με βάση τις διαδικασίες, αλλά θεωρώ ατυχή αυτή τη συζήτηση τρεις-τέσσερις μέρες μετά την καταστροφή. Ας μη μιλούμε τώρα για αποτυχίες και ενόχους ενώ πολλοί άνθρωποι στέκονται ακόμη μπροστά στα ερείπια της παρουσίας τους και πολλά από τα μέτρα στήριξης βρίσκονται σε εξέλιξη», είπε χαρακτηριστικά η κ. Λάκνερ.

Η ίδια πάντως επισήμανε ότι στο μέλλον θα χρειαστούν περισσότερα δοκιμασμένα συστήματα προειδοποίησης, όπως π.χ. τα μεγάφωνα που χρησιμοποιούνται όταν κάπου εντοπίζεται μια παλιά βόμβα. «Πολλές σειρήνες έχουν καταργηθεί τα τελευταία χρόνια, αλλά τις χρειαζόμαστε» εξήγησε.

Όσο όμως αποσύρονται τα νερά, αποκαλύπτεται και η έκταση των ζημιών που έχουν υποστεί οι υποδομές στις πληγείσες περιοχές. Η FAZ κάνει λόγο για κατεστραμμένους δρόμους, σιδηροδρομικές γραμμές, γέφυρες και δίκτυο κινητής τηλεφωνίας, ενώ οι Γερμανοί Σιδηρόδρομοι (DB) ανακοίνωσαν ότι έχουν επηρεαστεί γραμμές περίπου 600 χιλιομέτρων.

Τζο Μπάιντεν: 'Σας παρακαλώ, εμβολιαστείτε τώρα'



Ο πρόεδρος των ΗΠΑ Τζο Μπάιντεν προέτρεψε τους Αμερικανούς να εμβολιαστούν κατά του κορονοϊού, με τους ανεμβολίαστους να θεωρείται ότι ευθύνονται για την αύξηση των κρουσμάτων που καταγράφεται στη χώρα.

Όπως γράφει το ΑΠΕ-ΜΠΕ, οι μολύνσεις COVID-19 στις ΗΠΑ βρίσκονται σε αύξηση τις τελευταίες εβδομάδες και αξιωματικοί επισημαίνουν πως η άνοδος αυτή καταγράφεται σχεδόν αποκλειστικά μεταξύ πολιτών που δεν έχουν εμβολιαστεί, καθώς η άκρως μεταδοτική παραλλαγή Δέλτα εξελίσσεται στο κυρίαρχο στέλεχος στη χώρα.

Σχεδόν όλοι οι θάνατοι και οι νοσηλείες σε εθνικό επίπεδο αφορούν ανεμβολίαστους, λένε αξιωματικοί.

Σε μια ομιλία σχετικά με την αμερικανική οικονομία, ο Μπάιντεν είπε πως η ανάκαμψη εξαρτάται από το γεγονός ότι η πανδημία πρέπει να τεθεί υπό έλεγχο. Ανέφερε, επίσης, πως τέσσερις πολιτείες με χαμηλά ποσοστά εμβολιασμών αντιστοιχούσαν στο 40% όλων των κρουσμάτων την περασμένη εβδομάδα.

«Επομένως, σας παρακαλώ, σας παρακαλώ εμβολιαστείτε», δήλωσε ο Αμερικανός πρόεδρος. «Εμβολιαστείτε τώρα».

Αναυδος από την ομορφιά και την ευθραυστότητα της Γης δηλώνει ο Μπέζος

Ο Αμερικανός δισεκατομμυριούχος Τζεφ Μπέζος δήλωσε «άναυδος» από την «ομορφιά και την ευθραυστότητα» της Γης, αντικρίζοντας τον μπλε πλανήτη από το διάστημα, την Τρίτη κατά τη διάρκεια της πτήσης του με το διαστημόπλοιο της εταιρείας του Blue Origin.

«Όλοι εκείνοι που βρέθηκαν στο διάστημα είπαν ότι αυτό τους άλλαξε και ότι έμειναν έκπληκτοι, άναυδοι από τη Γη και την ομορφιά της, αλλά επίσης από την ευθραυστότητά της κι εγώ συμφωνώ απολύτως», είπε ο ιδρυτής της Amazon, κατά τη διάρκεια συνέντευξης τύπου, μετά την πτήση του σε ύψος άνω των 100 χιλιομέτρων. Η Γη «είναι ένα μικρό, εύθραυστο πράγμα»

Η Γη «είναι ένα μικρό, εύθραυστο πράγμα και όταν εξελισσόμαστε σε αυτόν τον πλανήτη, προκαλούμε ζημιές», σημείωσε ο μεγιστάνας.



μα και όταν εξελισσόμαστε σε αυτόν τον πλανήτη, προκαλούμε ζημιές», σημείωσε ο μεγιστάνας.

«Είναι κάτι που αναγνωρίζουμε, όμως είναι άλλο πράγμα να βλέπουμε ιδίους όμασι σε ποιο βαθμό είναι τόσο εύθραυστη».